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1. Инструкция для учащегося:
1) Изучить новый материал
2) Проверить степень усвоения знаний с помощью тренировочных заданий 

3) Закрепить полученные знания с помощью выполнения домашнего задания

2. План-конспект учебного занятия:
2.1. Тема: «Решение уравнений с помощью разложения на множители»

2.2. Цель:  организовать деятельность учащихся по изучению и первичному закреплению решения уравнений с помощью разложения на множители.
2.3. Краткий план занятия:
- повторение  различных  способов разложения на множители 
– применение этих способов при решении уравнений  
2.4.Содержание занятия:
Формулы квадрата суммы и квадрата разности:

(a-b)2 = a2 – 2ab + b2

(a+b)2 = a2 + 2ab + b2

Формула разности квадратов: 

а2 - b2 = (a-b)(a+b)
Формулы суммы и разности кубов: 

a3 + b3 = (a + b)(a2 – ab + b2)
a3 – b3 = (a – b)(a2 + ab + b2)
Свойства равносильных уравнений:
Если в уравнении перенести слагаемое из одной части в другую, изменив его знак, то получится  уравнение, равносильное данному уравнению.
Если обе части уравнения умножить или разделить на одно и то же  отличное от нуля число, то получится уравнение, равносильное данному уравнению. 
Если в какой-либо части или в обеих частях уравнения выполнить тождественное преобразование, не меняющее области определения уравнения, то получится уравнение, равносильное данному уравнению.
2.5. Закрепление материала:
Рассмотрим различные способы решения уравнений
1) Решение уравнения с помощью вынесения общего множителя за скобки:
5x² + x = 0

х(5х+1)=0

х=0 или 5х+1=0



5х= –1



х= –1:5



х= –0,2

Ответ: – 0,2; 0

2) Разложение на множители с помощью формул сокращенного умножения:
x² - 144 = 0
(х–12)(х+12)=0

х–12=0  или  х+12=0

х=12  или  х= –12

Ответ: –12; 12

3) Разложение на множители с помощью формул сокращенного умножения:
4x² + 12x = 9 
4x² + 12x - 9 =0

(2х–3)2=0

(2х–3)=0

2х=3

х=3:2

х=1,5



Ответ: 1,5

4) Способ группировки:
a³- 3a² - 4a = -12
a³- 3a² - 4a +12=0

(a³- 3a²) – (4a –12)=0

a² (a- 3) – 4(a –3)=0

(a²–4)(а–3)=0

(a–2) (a+2) (а–3)=0

a–2=0  или a+2=0  или a–3=0

а=2   а= –2  а=3


Ответ: – 2; 2; 3

2.6. Решите уравнение: а) 4y² – y = 0;   б) х - х³ = 0;    в)  х³– 2х² – 4х + 8 = 0
2.7. Домашнее задание: стр. 243, п. 8.6 учебника, №902 (а, б); №903 (а, б); №905 (а, б).
